



PROTOKOL O JEDNÁNÍ

SEPSANÝ NA ODBORU SOCIÁLNÍ PROBLEMATIKY A PREVENCE KRIMINALITY ÚMČ PRAHY 5
ODDĚLENÍ SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ

Spisová značka: 5Om 504/16 V záležitosti nezl. dítěte/děti/:

Dne: 17. 6. 2019

Od – do: 13,15 – 14,10

Se dostavil/a/: p. Ludovít Ivančík

Č.OP:

Nar.: 1. 12. 1966

Bytem: Jakubské nám. 101/2, Brno město

Zaměstnán/a/: OSVČ

Telefon: 775 583 845

Dnešního dne se na naše oddělení po předchozí dohodě dostavil otec nezl., byl seznámen s tím, že pí. vedoucí OSPOD Mgr. Joppová se z jednání omluvila z důvodu řešení akutního případu, pokud by otec požadoval osobní jednání s vedoucí OSPOD bylo mu doporučeno si s ní telefonicky domluvit schůzku na tel. čísle 257 000 437, nebo e-mailem (otci znám). Otec byl vyzván, aby sdělil s čím, na dnešní jednání přichází. Otec uvádí, že vše psal již e-mailem. Otcí sděleno, že většina dotazů je mířena na psychology a pracovníky DTP, není v kompetenci OSPOD těmto zařízením určovat termíny konzultací. Co se týká nepružnosti státního aparátu, na kterou otec upozorňuje, bylo otcí doporučeno obrátit se přímo na konkrétní instituci a svou stížnost adresovat tam. Otec byl znovu informován o kompetencích OSPOD ve směru k rodičům a dalším odborníkům pracujícím s dětmi. Otcí doporučeno styk s dětmi konzultovat s odborníky, kteří s dětmi a rodinou pracují. Otec opakovaně uvádí, že dle jeho názoru jsou děti ze strany matky vystavovány týrání. Otcí doporučeno se za této situace obrátit na PČR. Otec vznáší dotaz, co může udělat proti tomu, aby matka domluvené termíny v DTP nemohla rušit. Otcí sděleno, že nařizovací pravomoc má v tomto směru pouze soud, s tím že současně musí být v kapacitě zařízení častější termíny rodičům poskytnout. K tomu otec dodává, že p. Kniha matce nabídl mnoho termínů, ale nakonec se realizovalo pouze jedno setkání. Otec vznáší dotaz, zda budou a v jakých termínech probíhat v DTP konzultace s dětmi, v tomto byl otec odkázán s dotazem na DTP.

Závěr: Otec bylo informován o tom, že budou vyžádány zprávy od psychologů pracujících s dětmi a z DTP a bude proveden pohovor s dětmi. S ohledem na dnešní jednání bylo s otcem domluveno, že na jeho e-mail nebude dále reagováno a bude založen do spisu.

Se souhlasem podepisuje a uvádí, že na rodiče nebyl ze strany OSPOD vyvíjen nátlak.

Vyhotoveny 2 protokoly, originál založen ve spise, 1 stejnopis předán.

zapsala: Bc. Barbora Hájková – sociální pracovnice

Přítomny: Mgr. Veronika Faberová a Bc. Kamila Jakubík

Městská část Praha 5

Oddělení sociální problematiky a prevence kriminality
náměstí Tlžna 14, 150 22 Praha 5
IČO: 00063631

N. IVANČÍK - OTEC NEZL.